



Zápis

Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 30.8.2016
v Kultúrnom dome v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom. Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášané. Po prečítaní návrhu programu dala starostka za tento hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – program bol schválený jednoducho.

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mgr. Jaroslav Kovaľ a Mgr. Jana Lengerová, za overovateľov zápisnice: Ing. Alexander Daňo a Miroslav Bodnár. Za zloženie jednotlivých pracovných komisií dala starostka hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – navrhovanie zloženie komisií bolo schválené jednoducho.

Za zapisovateľku bola menovaná Jana Krokkerová.

V interpelácií poslancov nikto s prítomných poslancov nevystúpil.

Jedným z dôležitých bodov programu bolo schválenie návrhu zmlúv s VVS a.s. o zverení majetku do správy, konkrétne vodovodných rozvodov a kanalizačnej siete na ulici Sadovej a časti Okružnej.

Pani starostka podrobne vysvetlila okolnosti ohľadom zverenia majetku do správy aj niektoré dôležité body z navrhovaných zmlúv a ich príloh.

Pani starostka dala hlasovať za prednesený návrh zmluvy na vodovodné rozvody :

Ing. Daňo	za
Bodnár	za
Mgr. Lengerová	za
PhDr. Knapiková	za
Krokker	za
Mgr. Kovaľ	za
Šimon	za
Čečák	za

Hlasovanie za schválenie návrhu zmluvy o zverenie kanalizačnej siete do správy VVS, a.s. :

Ing. Daňo	za
Bodnár	za
Mgr. Lengerová	za
PhDr. Knapiková	za
Krokker	za
Mgr. Kovaľ	za
Šimon	za
Čečák	za

Za prednesené návrhy zmlúv s jednotlivými náležitosťami hlasovali poslanci jednomyselne za.

V závere tohto bodu pani starostka informovala o sponzorskom príspevku p. Ing. Michala Chomu vo výške 2500 €.

Ďalším bodom bola prolongácia existujúceho kontokorentného úveru vo VÚB, a.s. vo výške 38 000 €.

Pani starostka vysvetlila v tomto bode, že vzhľadom na vyhlásený III a neskôr II. stupeň povodňovej aktivity bude potrebné niektoré práce s tým súvisiace uhradiť a po vyúčtovaní vynaložených prostriedkov sa cez Okresný úrad, odbor CO tieto financie od štátu vrátia. Starostka podrobne informovala o piatich problémových častiach obce, kde privalový dážď v noci z 21 na 22. augusta spôsobil najviac škôd. Tieto už postupne obec opravuje, reguluje a odvodňuje.

Pri čistiaciach prácach veľmi pomohli aj členovia DHZ.

Pani starostka otvorila diskusiu k úveru.

Miroslav Bodnár – najdôležitejšie je, že práce po privalovom daždi budú refinancované štátom. Nechce sa upriamiť len na ulicu Poľnú a Dlhú, ale aj ulica Družstevná, ktorá je už v podstate dobre vyregulovaná, len by bolo potrebné urobiť ešte jeden odtokový rigol, tým by privalová voda mala dve možnosti.

Horymír Krokker vystúpil s otázkou, do akej výšky štát refinancuje náklady, nie je refinancovanie nijako obmedzené?

Starostka spomenula aj ďalšiu problémovú časť na ulici Podhradovej. Navrhuje urobiť odvodňovací rigol od Ostapa Žaka popred rodinný dom Mgr. Vladimíry Capovej a oplotení Ing. Miroslava Lukáča do šachty pri r. Šuľakových. Na to reagoval Horymír Krokker z upozornením, že ak má byť zachytená voda zvedená do šachty pri Šuľakových je potrebné prebrať potok aj cez pozemok Ing. Gavaľu, lebo v opačnom prípade sa tam voda vyleje.

Po vyčerpaní všetkých pripomienok dala pani starostka hlasovať za predĺženie kontokorentného úveru do 31.8.2017.

Hlavná kontrolórka obce Ing. Mária Kulanová predniesla správu o finančnom hospodárení obecného úradu.

Ing. Alexander Daňo sa spýtal na príjmy a výdavky nad 60 %. Túto skutočnosť potvrdila aj hlavná kontrolórka. V ďalšej časti polroka musíme najmä výdajovú časť znížiť. Starostka vysvetlila, že sme z vlastných prostriedkov uhradili necelých 8.000,- eur na spolufinancovanie výstavby kanalizácie a vodovodu, stavebný dozor, porealizačné zameranie stavby, čo bude následne vrátené do rozpočtu zo schváleného úveru.

Obecné zastupiteľstvo zobralo na vedomie Správu o finančnom hospodárení obecného úradu. V tejto súvislosti starostka obce dala návrh na schválenie rozpočtového opatrenia č. 1 a to v nasledujúcom znení:

V príjmovej časti bežného rozpočtu o 2000 € / dotácia pre DHZ/

V príjmovej časti kapitálového rozpočtu v celkovej čiastke 41 42104 €.

Za rozpočtové opatrenie č. 1/2016 dala pani starostka hlasovať. Všetci prítomní poslanci hlasovali za - rozpočtové opatrenie č. 1/2016 bolo schválené jednomyselne.

Ján Šimon – ujal sa slova a informoval o výmene svietidiel verejného osvetlenia. Svietidlá v obci sú kompletne vymenené. Došli aj nové rozvádzače, tie staré sú vo veľmi zlom stave. Na nových sa nemusí prestavovať čas, sú astronomické.

PhDr. Silvii Knapikovej pani starostka poďakovala za 6 balíčkov pre vybratých občanov obce. Poďakovala prítomným za jednotlivé akcie:

- Noc hradných zručaní, kde doplnil Horymír Krokker a spomenul pracovníkov na hrade, ktorí zabezpečili osvetlenie hradu do polnoci.
- Detský tábor, ktorého sa zúčastnili najmä deti z Jasenova
- Nočná hasičská súťaž – poďakovala SČK a členom DHZ Jasenov
- Festival – konal sa počas soboty aj nedele, tlmočila poďakovanie od starostov a zúčastnených hostí z jednotlivých obcí, ktorí majú v názve Jasenov a všetkým členom spoločenských organizácií, ktorí pomohli v sobotu či nedeľu
- Ing. Alexander Daňo – v akom štádiu je rekonštrukcia MK
- Odpovedala pani starostka – komunikácie Pod Hôrkou budeme upravovať teraz v jeseni,
- Čo sa týka výstavby chodníka, čakáme na vydanie stavebného povolenia, vyjadrenia všetkých dotknutých organizácií už máme.
- 14.9.2016 – futbalový zápas s Podbrezovou
- 15.9.2016 – stretnutie s občanmi Starého na hranici chotárov pri križi
- Orezanie stromov pod elektrickým vedením – žiadosť bola doručená VSD ešte začiatkom augusta, stromy skrátia 2 m pod vedením

O slovo požiadala Katarína Salanská – pani starostka dala hlasovať o udelenie slova všetci hlasovali za.

- Spýtala sa v akom štádiu je výstavba kanalizácie Konopianky – odpovedala starostka obce – výstavbu kanalizácie si VVS, a.s. dajú do investičného plánu, projekt je vypracovaný, začíname územné a stavebné konanie
- Ďalej sa K. Salanská pýtala na dopravné značenie na križovatke ulíc Pod Hôrkou, Družstevná a Poľná - osadenie akéhokoľvek dopravného značenia povoľuje Dopravný inšpektorát na žiadosť obce

Pani starostka poďakovala za prednesené pripomienky, vyzvala návrhovú komisiu aby predniesla návrh na uznesenie.

Po prednesení návrhu uznesenia dala za tento hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyselne.

V závere poďakovala starostka prítomným za účasť a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 30.8.2016

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Ing. Alexander Daňo

Miroslav Bodnár